



张术平在全市重点片区开发建设现场观摩推进会议上强调

掀起大规模开发多组团崛起片区建设热潮

本报讯 6月4日,市委、市政府举行全市重点片区开发建设现场观摩推进会议,实地观摩了牟平新城、夹河新城、八角湾中央创新区、幸福新城、海上世界、芝罘仙境等重点片区,集中观看了金山湾、高铁新区、空港新区规划展示和工作汇报专题片。市委书记张术平对观摩现场逐一进行点评并讲话,市委副书记、市长陈飞主持,市人大常委会主任王晓敏、市政协主席朱秀香及市级领导班子成员部分成员参加。

张术平指出,重点片区开发建设是应对疫情冲击、稳增长抗下行的关键抓手,是提升城市综合能级、改善市民生活质量的紧迫任务。当前,重点片区开发建设进入集中攻坚、全面突破的关键节点,各级各有关部门要抢抓政策、投资、改革和开放等一系列红利,迅速掀起大规模开发、多组团崛起的片区开发建设热潮。要抓好规划引领,注重产城融合,高标准、高质量加快规划编制,积极拓展片区开发空

间。要突破土地制约,深入研究政策取向和产业导向,完善“要素跟着项目走”机制,确保项目“落地即有地、拿地即开工”。要拓展融资渠道,引进更多战略合作伙伴,发挥国有资本投资运营公司平台作用,不断提高市场化融资能力和片区开发经营能力。要盯紧项目建设,强化项目招引,实施连方成片开发,通过开发城市空间释放产业发展空间。他强调,实施重点片区开发建设,事关发展全局,事关城市面

貌,事关群众福祉。各级各有关部门要增强“大局观”和“一盘棋”思想,靠统筹协调凝聚整体合力,以过硬作风促进落地落实,用督导考核压实工作责任,加压奋进、攻坚克难,推动重点片区开发建设整体起势、快速成势。

陈飞指出,九大片区开发建设是市委、市政府站在战略和全局的高度作出的重要决策,将为城市注入新的业态、新的功能、新的发展动能,实现中心城市功能蝶变、能级蝶变、形象蝶变。有关

市区和部门要带着强烈的自豪感和责任感推进九大片区开发建设,推动中心城区多组团同步崛起。要抢抓重大政策机遇,积极争取专项债券和更多政策支持,不断拓宽融资渠道,保障重点片区开发建设。要加快规划编制工作,开辟绿色通道,促进审批工作提速增效。要大力招引央企强企业参与重点片区开发,积极引进外资,开展连片整体开发,提升开发层次和质量,全面开创烟台城市建设新局面。

“山东人游烟台”系列营销活动走进潍坊 互送文旅礼包,烟台潍坊携手共赢

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 秦雪丽 通讯员 曹阳 吕静

6月4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市文化和旅游局获悉,6月3日下午,“山东人游烟台”系列营销活动抵达潍坊,潍坊市文化和旅游局副局长高增光、烟台市文化和旅游局副局长翟明江,以及两地市场推广科、烟台部分县市区文化和旅游局相关负责人,两地相关协会、文旅企业负责人和新闻媒体记者近百人,共聚一堂、互送文旅惠民大礼包,品鉴产品、畅叙佳谊。



讲烟台故事: 推出四大主题“鲜美”产品

推介会上,翟明江致辞:“胶东友城、一城一品,每一座城市都有自己的故事。今天,我们来到这里,真切领略潍坊文脉,真情讲述烟台故事。夏至已至,风物恰好,在此向广大潍坊人民发出‘仙境海岸 鲜美烟台’的诚挚邀约,欢迎大家到烟台,亲身体味烟台故事、共同写好胶东故事。”

高增光在致辞中表示:“在当前区域经济一体化的大趋势下,两地文化旅游资源优势互补,合作前景无比广阔。今天烟台来潍举办文化旅游推介会,为双方搭建了一个洽谈、合作的良好平台。相信两地的文化旅游合作会日趋深入,同时也将为两地的文化旅游发展注入新的活力;做为文化旅游管理部门我们也一定会为双方文旅企业互动、合作和发展提供更好的服务。”

烟台五一劳动奖章获得者、烟台市文旅金牌推介员贺敬鑫进行了“仙境海岸、田园采摘之旅”“仙境海岸、品海吃鲜之旅”和“鲜美”仙境海岸自驾游等“潍坊人游烟台”系列产品推介;集中发布了千万惠民消费券、重奖“旅游团队”等优惠政策和措施;随后,烟台部分区县文化和旅游局、文旅企业进行现场推介,为潍坊市民和游客送“惠”到家。

携手共赢: 签署一系列合作协议

推介会现场,潍坊市文化和旅游局、烟台市文化和旅游局本着“资源互补、产品互联、客群共享、市场共享”的原则,就加强文旅项目建设、文旅宣传促销、文旅人才队伍建设、文旅企业和文博场馆合作、建立文旅合作保障机制等内容,签署两地文化旅游合作框架协议。

随后,潍坊四季汇国际旅行社与山东江山国旅、潍坊交运国际旅行社有限公司与烟台交运国际旅行社共同签署旅游合作协议,分别就爱哪去哪电商平台资源共享和团队互送、烟台两地旅游景区直通车市场开拓和客源互送签署旅游合作协议。

烟台交运国际旅行社总经理张磊介绍:“烟台旅游景区直通车是烟台市文旅局今年推出的共享便民活动之一,也是‘山东人游烟台、烟台人游烟台’系列活动重要内容之一。我们这次来促销,就是借此机会跟潍坊、青岛的同业进行合作洽谈,依托潍坊和青岛两大客源地的集散优势形成客源互送合作,目前已初步达成共同组织客源、共同推进旅游直通车的合作协议,共同为游客出行做好最后一公里的服务。”

烟台爱哪去哪网络科技有限公司业务经理郭俊萍介绍:“爱哪去哪平台是传统旅游加互联网旅游的一个预售电商平台,

我们在原有传统客户的优势上植入了抢购和预售电子门票、景区门票和旅游特产等,它的宣传率极高,用户使用特别方便,覆盖面也广,特别疫情发生后,我们组织开展周边景区门票线上销售,为景区和游客搭建连接枢纽,积极预热市场,助力旅行社复产复工。”

主推两条精品线路

二天两地的营销推广活动,烟台推介团一行收获颇丰。莱山区文旅局副局长张秀刚说:“烟台市文化旅游局组织的这次‘青岛人游烟台’‘潍坊人游烟台’推介会,取得了圆满的成功,我们莱山区孚利泰国际大酒店、帆船俱乐部等一些文旅企业参加了这次推介,得到了青岛和潍坊广大市民的热烈欢迎。目前,我们主推两条精品线路,一条是滨海旅游线,围绕渔人码头、清泉海洋牧场打造烟台的外滩黄金海岸旅游线路;一条是乡村旅游,围绕烟台植物园、瀑拉谷度假区打造精品采摘和休闲度假旅游。希望大家到烟台到莱山区观美景、品海鲜。”

据悉,这次“山东人游烟台”营销推广活动,既是对胶东一体化相关工作部署的落实,也是积极应对疫情、加速文旅市场复苏的务实举措。下一步,随着疫情防控形势持续向好,烟台市文化和旅游局还将把“山东人游烟台”营销推广活动推向全省多城市,让“山东人游烟台”火起来,让文旅消费火起来。

烟台集中销毁140余公斤毒品

本报烟台6月4日讯(记者 张菁 通讯员 刘丹) 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从烟台市公安局获悉,为进一步彰显厉行禁毒的坚决态度,全面展示禁毒工作战果,6月3日,烟台市举行毒品集中销毁行动暨全民禁毒宣传月启动仪式。

活动期间,组织观看了禁毒工作宣传展板,禁毒志愿者代表、学生代表作了倡议发言。仪式结束后,毒品被运至指定地点进行无公害销毁。

此次行动中销毁的毒品,大部分是根据线索在省外捣毁制贩毒窝点查获的,部分是犯罪集团企图经过烟台贩运出境,被烟台民警切断毒品贩运链条查获的。此次行动,共计销毁冰毒、海洛因、麻古、K粉、咖啡因、大麻等毒品140余公斤。

烟台市禁毒部门将保持高压态势,始终坚持对毒品违法犯罪零容忍,坚决打赢新时代禁毒人民战争,为“平安烟台”“文明烟台”建设贡献力量。

蓬莱市教体局精准识别 确保资助政策落实到位

本报6月4日讯(记者 张菁 通讯员 李世波) 2020年春季开学伊始,蓬莱市学生资助管理中心采取有力措施,及时更新建档立卡数据,确保信息完整、真实、准确,为助学金的发放做了充分准备。

部门联动,确保数据真实精准。为保证贫困家庭学生助学金能够精准发放,蓬莱市学生资助管理中心及时与市扶贫办联系,携取了2020年春季建档立卡贫困家庭数据,并对其提供的将近5000条数据逐条进行核实,最终筛选出近300余条贫困家庭学生信息。其中,重点关注了新入园、转出、转入等建档立卡贫困家庭学生情况。

逐级核实,确保政策落实到位

位。蓬莱市学生资助管理中心将相关信息下发至各个学校,逐校进行落实。学校对原有在校贫困家庭学生,更新本学期就学信息;对新入园的贫困家庭幼儿和因返贫等原因新增的贫困家庭其他学段学生,由市学生资助管理中心通报学生属地学校,督促落实上报;对转出或升入高一学段的原建档立卡贫困家庭学生的信息由原就读学校与新就读学无缝对接,并由新就读学校负责上报,务必确保统计数据无遗漏,无死角。

截至目前,蓬莱市已落实在本市就读建档立卡贫困家庭学生149人,为2020年春季贫困家庭学生助学金以及政策资金的发放奠定了坚实基础。

精准帮扶

烟台银行授信1000万元助力碧海饭店复工复产

本报烟台6月4日讯(记者 赵玲玲) 认真落实省、市全面启动金融服务企业的政策,凝心聚力,创新服务,通过落地金融辅导员制度深入饭店,深入调研,采取一系列紧急措施,为企业解决实际问题,助力企业快速健康发展。今年3月,烟台银行授信1000万元流动资金,助力碧海饭店复工复产。

烟台碧海饭店是芝罘区辖内一家集餐饮、住宿为一体的企业,今年受疫情影响较大,烟台银行得知这一情况后高度重视,积极协调,主动与企业结成对子,派出金融辅导员,带着政策走进碧海饭店,深入群众,多方听取意见,帮助企业准备材料,上报贷款审批手续等,通过一对一精准金融辅导最终为企业授信1000万元的流动资金。这为碧海饭店复工复产注入了强劲的

资金动力,广大员工备受鼓舞。碧海饭店总经理毕建勇表示:“烟台银行积极落实金融辅导员制度,主动进企业,访实情,出实策。目前已为我们授信1000万元的流动资金,给予了我们最优惠的利率,切实为我们解决了燃眉之急。金融辅导员政策措施精准,烟台银行热心助企,帮助我们中小微企业加大了‘供氧’‘输血’,真正做到了助企纾困。”

在企业资金紧缺的状况下,及时为企业注入资金,烟台银行有效推动了金融辅导员制度落地,彰显了政策优势。他们发挥专业职能,有效成为金融惠民政策的宣传队、金融资源协同的组织员、企业规范运营的助推剂,为助力烟台市中小微企业规范运作,诚信经营,健康发展体现了责任担当,发挥了积极作用。